

惠民大众

2022年1月25日

农历十二月廿三

星期二

总第2405期

报头题字 欧阳中石

◆砥砺奋进的五年

做优医疗服务 守护人民健康

五年来，我县14128名帮扶人口享受门诊“两免两减半”政策，2980名群众享受“先诊疗后付费”政策，百姓就医获得感显著提升

惠民讯 近日，在县健康医疗集团皂户李分院，医生赵伯林正在通过“互联网+健康平台”邀请县人民医院的专家进行远程会诊，这样的“隔空会诊”对患者而言，不用花费太多的时间和费用便可享受到上级医院的优质医疗服务。

这样的“隔空会诊”正是我县紧密型医共体建设的成果之一。

2019年，我县整合18处医疗机构成立了健康医疗集团，搭建起医院管理、公卫服务、家医签约及监管职能四大中心数据库以及远程影像、远程会诊等七大中心，通过整合管理医疗资源，实现了医院间信息系统的互联互通与共享协同，形成了县乡一体、以乡带

村、上下联动、信息互通的新型基层医疗卫生服务体系。

县卫健局党组成员、副局长赵守峰说：“通过优质医疗资源下沉，提升基层医疗服务能力，实现了‘病人不跑、专家跑’，让全县65万城乡居民在家门口就能享受到同质化的全方位、全周期卫生健康服务，有效打通了百姓健康管理的最后一公里。”

紧密型医共体建设让群众实现了就近看得上病、看得好病，健康扶贫工程的实施更是让困难群众实现了看的起病。

今年73岁的田玉兰是皂户李镇杨千村的一名五保户，前段时间她因脑动脉供血不足、颈椎退行性变住院治疗，在“两免两减半”、住院“先诊疗

后付费”等健康扶贫政策下，她个人只需承担极少一部分费用，极大减轻了经济负担。

“一年住上好几次院，咱自己确实负担不起，亏着政策好，我这次住院才花了百十来块钱。”田玉兰说。

像田玉兰这样享受健康扶贫政策的不在少数，过去五年，我县14128名帮扶人口享受到门诊“两免两减半”政策；2980名帮扶群众享受“先诊疗后付费”政策，免收押金468.7万元；3528名帮扶住院患者享受“一站式”结算和机构减免政策，减免57.46万元，群众看病就医获得感显著提升。

“五年来，我们围绕群众看得起病、看得好病、看得上病、少生病等关键环节，全力实施

县域医疗服务能力提升工程，实现了医疗保障制度全覆盖、大病患者救治全覆盖、家庭医生签约服务全覆盖、健康查体率逐渐提高，有效缓解了困难群众因病致贫，健康扶贫工作取得了阶段性的进展。”赵守峰说道。

过去五年，县卫健系统不断完善医疗卫生服务和疾病预防控制体系，加大优秀卫生人才引进力度，健全老年人服务保障，落实家庭发展和计生管理，统筹推进健康服务业发展，逐步提升医疗服务水平、卫生健康信息化水平和妇幼健康服务能力，不断推进国家卫生城镇创建和爱国卫生运动，落实好健康扶贫工程和疫情防控常态化工作，全县卫生健康事业

取得了长足发展。

“县卫健局将坚持新时期卫生健康工作方针，牢固树立大卫生、大健康理念，坚决履行卫生健康职责，筑牢疫情防控屏障，持续优化县域医疗卫生资源配置，重点提升基层医疗服务能力。同时，我们将进一步聚焦民生福祉，健全公共卫生保障体系，加快推进中医院新院区和妇幼保健院改扩建工程建设进度。狠抓一老一小、健康扶贫、两癌筛查、重精患者免费救治等民生项目落实，打造全人群全生命周期健康服务体系，开启健康惠民建设新征程。”赵守峰说。

(孙新)

县委书记王玮开展春节走访慰问活动

惠民讯 1月22日，在新春佳节来临之际，县委书记王玮对困难党员、优抚对象、建国前老党员和低保户进行走访慰问，给大家送去了党和政府的关怀、温暖。

在孙武街道月亮湾小区和德州花园小区，王玮走进困难党员曹春、优抚对象朱曰让、低保户高军、建国前老党员高传兰家中，为他们送去了慰问金和油、米等生活用品，与他们亲切交流，了解了他们的身体状况和生活情况。

王玮表示，老党员们党性强，

责任心强，有着丰富的工作经历，是党的宝贵财富，相关部门在日常生活中要多关心关注老党员、困难党员，全面准确掌握他们的基本情况，了解他们的思想动态和诉求，有针对性地帮助他们解决实际困难。王玮同时还鼓励生活困难群众要坚定信心，保持良好心态，乐观面对生活，努力克服眼前的困难，并叮嘱街道及社区干部要及时帮助他们解决生活中遇到的困难和问题，把党的关怀和温暖落到实处。

(江梅君)

2021年度党（工）委书记全面从严治党述责述廉和抓基层党建工作述职评议会议召开

惠民讯 1月22日，我县召开2021年度党（工）委书记全面从严治党述责述廉和抓基层党建工作述职评议会议。县委书记王玮主持会议并讲话。

会上，14个镇（街道）党（工）委、经济开发区党工委、县直机关工委和县教育工委书记分别述职，县委书记王玮采取“一述一评”的方式逐一点评。参会人员进行书面评议。

滨州乡村振兴党员干部培训基地主任张杰到会指导，充分肯定了我县对述职评议考核工作的重视，点出了存在的问题和不足，并结合市委部署和惠民实际对进一步做好基层党建工作提出了要求。

王玮对下一步从严治党、基层党建、全面深化改革、人才工作、农村发展党员违纪违纪问题排查整顿等工作进行安排部署，他强调，要坚持把政治建设摆在首位。用“两个确立”凝心铸魂，深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以实际行动来坚决做到“两个维护”，注重抓好“三个带头”。要坚决扛牢管党治党政治责任。各

级各部门党委（党组）要主动扛起“三个责任”，严格落实党委（党组）的主体责任，严格落实“第一责任人”责任，严格纪委监委监督责任。要不断夯实党建工作基层基础。牢固树立大抓基层的鲜明导向，扎实打基础，反复抓落实，推动基层建设全面进步、全面过硬。要持续抓好基层干部队伍建设。党员干部要提高抓改革、促发展、保稳定的水平和专业化能力，各级各部门要选好人用好人，坚持严管厚爱，以应对新形势新任务。要始终坚定不移正风肃纪反腐。把加强纪律建设作为推进全面从严治党的治本之策，把正风肃纪反腐紧密结合、一起推进，始终保持高压态势。

县委各常委，各镇（街道）党（工）委书记、组织委员，经济开发区党工委负责人、组织部长，县教育工委书记，县直机关工委书记，县直组织部领导同志成员，县纪委的建设工作领导小组成员，县直有关单位主要负责人和部分“两代表一委员”参加会议。

(江梅君)

我县部署安保维稳、安全生产、疫情防控、环保工作

惠民讯 1月22日，我县召开安保维稳、安全生产、疫情防控、环保工作专题会议，并就相关工作进行安排部署，县委书记王玮参加会议并讲话，县委副书记、代县长许随主持会议，县领导李洪涛、王斌等参加会议。

王玮强调，抓紧抓实安保维稳、安全生产、疫情防控、生态环保工作是当前最重要的政治任务，各级各部门要时刻绷紧防风险、保稳定、促和谐这根弦，提高政治站位，强化责任担当，全力抓好各项工作。

王玮要求，要坚持主要领导带头，做好领导干部公开接访，畅通群众诉求表达渠道，妥善解

决群众反映强烈的急难愁盼突出问题。全县上下要统筹好发展和安全两件大事，突出重点，不断强化工作措施，加强领导，压实安全生产责任，守住安全生产底线。各级各部门要切实认清形势，严格落实“外防输入、内防扩散、应急抢险、应急准备”四条要求，提升应急处置能力，加强宣传引导，切实抓好疫情防控各项任务的落实，确保全县大局安全和谐稳定。

要进一步提高认识，坚持目标导向、任务导向、责任导向、结果导向，扎实做好生态环境工作。

(王馨)

企业献爱心 心系困难群众

日前，山东兴邦惠众商业发展有限公司到胡集镇石集联村河北庄村走访慰问困难群众，让困难群众在寒冬感受到了来自社会的温暖与关怀。

爱心企业为全村35户困难群众送去米、面、油等慰问品，并与他们亲切交谈，叮嘱群众要及时关注天气变化，注意做好保暖，鼓励他们积极乐观地面对生活，树立信心、克服困难。

企业负责人表示，回馈社会、关爱困难群众是企业应尽的职责，希望通过爱心慰问活动，对困难群众有所帮助。同时，也希望通过这种善举，带动更多的爱心企业、爱心人士参与到公益活动中来，在全社会形成爱心互助的良好氛围。

(罗春婷 宁洪波 张茹月)



孙武街道36户新型经营主体喜领物化补助



孙武讯 为确保搞好农业生产，实现农民增产增收，连日来，孙武街道农技站为全街道新型经营主体免费发放物化补助。

在发放现场，农技人员按照物化补贴认领单，一边有条不紊地为街道新型经营主体发放物化补贴，一边向新型经营主体户宣传化肥增产技术，并就春耕问题给予科学指导，提

醒他们保质保量完成春耕生产工作，为今年农业增产打好基础。

“感谢咱农技人员给发放的物化补助，真是解决了春耕的燃眉之急，让我对今年农作物增产增收信心倍增，今后我将紧跟党的好政策，虚心接受农技服务建议，种出更高产的农作物！”孙武街道新型经营主体户李玲说。

截至目前，孙武街道农技站已为辖区36户新型经营主体发放了物化补助。通过物化补助的发放，拉近了农技人员和群众的距离，进一步调动了农户的积极性，以实际行动践行“我为群众办实事”，为农民增产增收打下了坚实基础。

(高琳 李霞 谢严芳)

惠民大众提醒您 关注天气变化

24日夜间到25日：多云间晴，东南风转西北风2~3级，最低温度-6℃，最高温度5℃。

25日夜间到26日：多云，西北风转东北风2~3级，最低温度-5℃，最高温度5℃。

